
Мариникa Тепић: Џаред Кушнер ће тражити 50 милиона евра одштете од Србије због раскида уговора за Трампов хотел на месту Генералштаба. Било би најправедније да одштету плате Вучић и Мали
четвртак, 14 мај 2026 23:45

Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Маринике Тепић изјавила је данас да
ће компанија Џареда Кушнера, зета америчког председника Доналда Трампа, тражити
од Србије обештећење од 50 милиона евра пошто нису испуњене одредбе уговора у вези
са пројектом изградње хотела Трамп на месту зграде Генералштаба у Београду.

  

  

Тепић је гостујући на телевизији Нова казала да је истекао двогодишњи рок који је
Србија имала да испуни одредбе инвестиционог уговора који је био склопљен са
Кушнеровом фирмом, а који је потписао бивши министар Горан Весић.
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"Имам информацију да ће Кушнерова компанија следеће недеље покренути поступак за
накнаду штете, односно за обештећење, јер нису испуњене обавезе из уговора које су
потписали са Србијом. Поставља се питање ко ће платити тих 50 милиона евра", рекла је
потпредседница ССП, а пренела њена странка.

  

Она је оценила да би било најправедније да одштету плате председник Србије
Александар Вучић и министар финансија Синиша Мали.

  

По њеним речима, иако је министар културе Никола Селаковић једини функционер
против ког се води судски спор у случају Генералштаб, више људи је било умешано у ту
причу.

  

"Трагови воде и до Горана Весића који је потписао инвестициони уговор, председника
Српске напредне странке Милоша Вучевића за време чијег премијерског мандата су те
измене усвојене, затим Синише Малог, председнице Покрајинске владе Маје Гојковић и
све до Александра Вучића, али на Селаковићу су се сломила копља", казала је Тепић.

  

Џаред Кушнер повукао се из свог инвеститорског подухвата у Србији половином
децембра прошле године након што је пројекат изазвао протесте и пошто је Тужилаштво
за организовани криминал подигло оптужни предлог против Селаковића због
незаконитости приликом скидања својства културног добра над зградама које чине
комплекс Генералштаба.

  

Вучић је изјавио да је за њега "ужасно тешка и лоша вест" Кушнерово повлачење, јер је
то инвестиција која би, по његовим речима, донела Србији 750 милиона евра и хиљаде
радних места.

  

(Бета)
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